СООБЩЕНИЕ

об определении даты окончания приема предложений акционеров о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров и предложений о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и иные органы 
Акционерного общества «Муромский стрелочный завод» 

Уважаемые акционеры!

Акционерное общество «Муромский стрелочный завод» (далее также – «Общество» или АО «МСЗ»), место нахождения Общества: Российская Федерация, Владимирская область, г. Муром, ул. Стахановская, д. 22а, настоящим сообщает о том, что во исполнение статьи 17 Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Советом директоров Общества принято следующее решение: определить дату окончания приема предложений акционеров о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров и предложений о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и иные органы Общества – 21 апреля 2022 года (Протокол Совета директоров Общества б/н от 05.04.2022).
Сообщение о принятии Советом директоров Общества данного решения была размещена Обществом 05.04.2022 на сайте раскрытия информации http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=2522 (в разделе «Существенные события») информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 

В соответствии с частью 3 статьи 17 Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе внести предложения о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и иные органы АО «МСЗ», указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах». Акционеры вправе вносить такие предложения в дополнение к предложениям, ранее поступившим в Общество, а акционеры, от которых предложения поступили ранее, вправе вносить новые предложения взамен поступивших. В случае внесения акционерами новых предложений ранее поступившие от них предложения считаются отозванными. 
Дата, определенная Советом директоров Общества, до которой от акционеров будут приниматься указанные выше предложения – 21 апреля 2022 г. (включительно). Совет директоров Общества рассмотрит поступившие предложения в порядке, установленном пунктом 5 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», в срок не позднее пяти дней с даты, до которой принимаются указанные выше предложения. 

Почтовый адрес для направления предложений акционеров о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров и предложений о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров иные органы АО «МСЗ»: Российская Федерация, 602262, Владимирская область, г. Муром, ул. Стахановская, д. 22а.

По всем интересующим вопросам Вы можете обращаться по телефонам: 8 (49234) 4-99-81 (Юридическое управление), 42-61 (с проходной АО «МСЗ») или направлять вопросы на адрес электронной почты: yurist2@oaomsz.ru.

С уважением, 

Совет директоров АО «МСЗ»
